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1. Check the seminars you have attended:

26 respuestas

2. Do you think the topic of these seminars is useful for a Ph.D. student?

26 respuestas

Online seminars: Employability and

entrepeneurship for PhD candidates |

Assessment Survey
26 respuestas

Publicar datos de análisis
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Alternative career
pathways for your PhD

(17th of February, 2022)

LinkedIn, employability and
networking (24th of

February, 2022)

26 (100 %)26 (100 %)26 (100 %)

25 (96,2 %)25 (96,2 %)25 (96,2 %)

Yes, and I would recommend it
to other students in my Ph.D.
Program.
Yes, but I would not recommend
it to other students in my Ph.D.
Program.
No, I would not recommend it to
students in any Ph.D. Program

100%
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3. Your opinion about the duration of the seminars:

26 respuestas

4. Your opinion about the attendees group size:

26 respuestas

5. Your opinion about the virtual format as opposed to face-to-face

26 respuestas

Optimal
Too long
Too short

92,3%

Optimal
Too many
Too few15,4%

80,8%

I prefer the virtual format
I prefer the face-to-face format

26,9%
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6. Your opinion about the work of the lecturer, Manolo Castellano:

26 respuestas

7. Other topics you consider interesting for future seminars:

26 respuestas

73,1%
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8. Comments or suggestions (optional)

6 respuestas

None

More lectures and time for this course

Now I understand better LinkedIn and my profile .

The seminar need alittle put of time for seminar, l think 2 h for each seminar it will be
better

Congratulations to Manolo for this amazing set of seminars.

There were several slides presented during the seminars. It will be useful to have them,
because many didn´t have time to write it down.

9. Overall seminar assessment:

26 respuestas
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10. When do you prefer to take our cross-curricular courses?

26 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Notificar uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad

First semester
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Both
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